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Setkání akademické obce s papežem Benediktem XVI.
Papež Benedikt XVI. se sejde v neděli 27. září 2009 se zástupci akademické
obce ve Vladislavském sále. Průběh setkání s papežem Benediktem XVI. včera
upřesnil na tiskové konferenci v Arcibiskupském paláci proděkan Katolické
teologické fakulty UK Dr. Vojtěch Eliáš a tiskový mluvčí Univerzity Karlovy Mgr.
Václav Hájek. 
„Na setkání papeže s akademickou obcí bude zdůrazněno, že univerzitní svět
nejsou jen profesoři, ale i studenti. První pozdrav na setkání zazní od studenta
Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy v Praze Jaroslava Lormana,“
sdělil Iforu proděkan Katolické teologické fakulty Dr. Vojtěch Eliáš.

 
Po vystoupení doktoranda přednese projev rektor Univerzity Karlovy a papež Benedikt XVI.  „Papež Benedikt XVI. v sobě
přímo ztělesňuje setkání vědy s vírou a tak očekáváme klíčový text. Projevy papeže v univerzitním světě jsou vzhledem
ke svému publiku velmi přísně strukturované a většinou obsahují dobře ukrytý akademický vtip nebo paradox. Tedy
něco, co univerzitní svět extrémně zajímá,“ řekl Vojtěch Eliáš.
Po oficiální části budou papežovi představeni zástupci členů České konference rektorů a zástupci studentů, kteří se
nějakým způsobem podílejí na samosprávě univerzity. Rektor univerzity rovněž předá papežovi v kůži vázané svazky
Dějin Univerzity Karlovy v angličtině. Jedná se o symbolický projev díků, protože předchůdce Benedikta XVI. přivezl
univerzitě kopii zakládací listiny univerzity, jejíž originál se za války ztratil.
Setkání papeže Benedikta XVI. s akademickou obcí ve Vladislavském sále organizuje Univerzita Karlova v Praze ve
spolupráci s Českou biskupskou konferencí.
Tradičním místem setkávání na Univerzitě Karlově je budova Karolina. Zvolený prostor Vladislavského sálu univerzita
využívá jednou za padesát let k oslavám výročí svého založení. Toto místo symbolicky připomíná skutečnost, že
univerzita byla založena nejen králem, ale i arcibiskupstvím pražským.


